

泰山区以高端项目为高端人才“筑巢”

五年内引进万名服务业人才

本报泰安3月10日讯(记者路冉冉 通讯员 宋杨) 随着泰山方特欢乐世界、泰山花样年华景区等一批高端项目的成功运营,泰山区又启动“百万服务业英才”计划,即5年内培养引进“100名引领作用明显的服务业高级管理人才,1000名业绩突出的服务业骨干人才,10000名具有发展潜能的服务业优秀青年人才”,以高端项目为高端

人才“筑巢”。大力招商引资引进人才。泰山区以引进项目、招商引资为载体,实行“引企引才、引企带才、引企聚才”的方式,坚持以情招商、以诚招商、以周到的服务招商,不断拓宽引进人才渠道,努力构建吸引人才高地。去年,仅通过引进泰山方特欢乐世界项目,就引进旅游服务人才1000余名,其中高层次、专业化的管理人才

150余名。高薪优酬吸引人才。充分发挥企业在吸引人才中的主体作用,鼓励企业通过高薪吸引人才。对在政策范围内引进的高级服务业人才,由区财政给予适当补贴,努力营造人才留得住、作用发挥好的浓厚氛围。东尊华美达酒店以年薪50万元的优厚待遇,从新加坡聘请了具有20年管理经验的国际知名酒店管理

专家邓忠诚担任驻店经理,并面向社会高薪招聘中层管理人员,大大提升了酒店管理的档次和水平,酒店先后被评为“亚太地区最佳房务团队奖”、“金叶级绿色饭店”等荣誉称号。根据需求培训人才。充分发挥区委党校、驻泰高校的资源优势,立足泰山区服务业发展的实际需求,多渠道培训各类服务业人才。去年

以来,先后在区委党校举办科级干部服务业知识强化班、服务业发展研讨班,培训干部110人次,先后举办饭店经理强化培训班和导游员、烹调师、服务员、营业员等短期培训班30期,培训人员1500人次。截至目前,全区服务业从业人员达到7.6万人,其中管理及专业技术人员1200人。



职代会

近日,泰山生力源集团股份有限公司九届一次职工代表暨工会会员代表大会召开。市总工会、国资公司工会领导,以及该公司新当选的91名职工代表、19名列席代表和2名特邀代表参加了本次大会。

本报通讯员 吴修刚 苏有义 摄

“校园记者”周六去看励志影片

《炫舞天鹅》讲述女孩追求梦想的故事

本报泰安3月10日讯(记者侯艳艳) 本周六,本报“校园记者”观影团将再次行动。本报“校园记者”将到泰安横店电影城观赏青春励志影片《炫舞天鹅》。《炫舞天鹅》由童星戴佳佳担任女主角,影片讲述了一个小女孩勇敢追求舞蹈梦想的故事。影片因一段舞蹈展开,讲述了一个平凡的小女孩不懈地追求梦想,也因梦想

而变得不再寻常的经历,体现了人们面对生活困境时的勇敢与坚强、善良与乐观的精神。业内专家评论《炫舞天鹅》将是2011年华语电影最有意义、最值得用灵魂感受的“亲情催泪弹”。泰安横店电影城将于本周六上午9:30,凭体验券可以不用花钱观看最新的时尚大片

活动,每名“校园记者”可由一名家长陪同观影。如果你想加入本报“校园记者”,赶快拿起电话报名吧。本报“校园记者”招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户,就可以报名参加。已经订报的,可凭2011年订报凭据报名;没有订报的,可拨打11185邮政客服电话联系订报并报名。

凭体验券不花钱看大片

泰安横店电影城试营业期间优惠多

本报讯 3月1日—3月20日试营业期间,泰安横店电影城推出多项优惠活动,其中,每天前20名顾客到售票处免费领取体验券,凭体验券可在每天早上9:30免费观看最新的时尚大片。位于泰安市温泉路北首宝龙城市广场的泰安横店电影城,隶属于横店集团旗下的浙江横店影视娱乐有限公司,是泰城唯一一座按五星级标准打造的电影城。共建有7个一流的专业影厅,共有1317个座位,其中最大的3D放映厅堪称“泰安最大3D影厅”,252个座位,13.8米的超宽超大荧幕带给您更加刺激的3D特效。泰安横店电影

城负责人表示,横店电影城还将依托横店影视基地、横店院线的资源,举办幸运观众免费游横店的独家特色活动,让观众们了解到更多电影背后的故事。3月1日—3月20日试营业期间,每天前20名顾客可到售票处免费领取体验券。每天早上9:30,凭体验券可以不用一分钱观看最新的时尚大片。3月11日,投资超过3个亿,由中国浙江横店影视制作公司和澳大利亚阿德雷德 AMPCO 电影公司联合拍摄的《寻龙夺宝》,将在泰安横店电影城首映。电影讲述的是中国和澳大利亚的考古学家和他们的孩子,为了保护古墓中的神

秘宝贝“龙珠”,与盗墓贼斗智斗勇的故事,是一部关于龙的神秘的冒险电影。此外,该电影的首席合作伙伴是中国建设银行。因此,截止到4月3日,持建行卡来横店电影城观看这部电影可享受4折优惠。与此同时,截至3月20日,所有影片将一律半价优惠,购票即送一张体验券。会员充值专享活动有:3月份新入会的会员,办理会员卡即送免费体验券一张;会员生日当天,可以赠送电影贵宾票一张;会员还可获赠参加各类免费观影等活动。会员不但能享受观影折扣优惠,积分还能兑换精美礼品。(李丽)

千款特价产品大卖九天

居然之家“3·15”促销方案出炉

本报泰安3月10日讯(记者梁敏) “这次促销大概有一千多款特价产品,大力度优惠9天,购物交全款还能再享九五折装修补贴,促销力度很大。”10日,居然之家泰安店工作人员表示,该店“3·15”促销方案出炉,将带给市民大实惠。

记者在居然之家“3·15”促销方案中看到,3月12日—3月20日活动期间,执行“满1000元减免100元”、“提供装修补贴,交全款再打9.5折”活动。几百家驻场商户纷纷拿出大力度促销,超过1000款产品执行超低价。居然之家泰安店企划主管胡振霖表示,近期家具、建材产品均有不同程度的涨价,但是与其他卖场相比,居然之家驻场商户的涨价幅

度是最小的,算上居然之家泰安店推出的装修补贴,基本上能够与涨价前持平。

“像地板行业,很多地板品牌的涨幅达5%,我们将在3月12日启动地板特惠节,市民在活动期间购买地板可享受成交价基础上再打9.4折,顾客不但没有多花钱,还可以节省一定费用。”胡振霖告诉记者,本次促销活动将同时启动“第一届地板特惠节”和“首届精品家居小件特卖会”。活动期间,很多家居饰品、床品、鞋柜、椅凳等精品小件5折起售。

居然之家泰安店是泰安市消费者协会“3·15”主题活动的主会场,为了配合本次活动主题,该店也将于12日正式启动送货与安装“零延迟”的全新服务举措。

国美电器入驻财源大街

3月18日旗舰店开业

本报讯 3月18日,国美电器财源大街店将盛大开业。国美将联合500家电厂商为泰城市民献上2011年第一场大力度的家电普惠盛宴。

泰安国美新店位于财源大街繁华商圈,拥有超大卖场空间,交通便利,是泰城家电卖场佳选。店内所有一线及二线人员经过专业培训上岗,保证销售、送货、安装、服务及时到位。

国美财源大街店商品包含了中国市场中几乎全部家电及消费电子产品,所经营传统家电涵盖了所有商品品类,电视、空调、电冰箱、洗衣机、厨卫家电、烟灶具、热水器等成为销售主力军;时尚数字音频产品、数码影像产品、IT周边产品及其他时尚精品等新、奇、特的商品也缤纷亮相。国美强大采购能力保证了国

美财源大街店充足的货源,由于产品充足,泰安国美对家电价格随行就市,进行随时机动灵活地调整,极具价格优势。

为庆祝国美财源大街店盛大开业,答谢广大消费者的支持,国美联合品牌供应商,合力打造一场史无前例的回馈盛宴。买赠是开业特惠让利的一种形式,其赠品的采购占据了此次让利幅度的30%。负责人介绍,赠品将于即日起陆续在泰安国美门店亮相,3月12日之前将全部入库到位,开业特惠期间将全面“开闸泄洪”,足量供应。特价机一向是国美促销不可缺少的特色环节,此次采购,国美更是携手厂商共同让利,投入巨资采购畅销特价机,力求在开业期间抢占价格优势,为消费者带来更大的实惠。(李诚春)

大自然地板大力度促销

上百种型号执行超低特价

本报泰安3月10日讯(记者梁敏) 10日,记者从大自然地板居然之家店获悉,“3·15”消费者权益保护日来临之际,该品牌地板推出“打倒涨势力”活动,6大品类上百种型号的地板都给出了新年以来最低价。

进入2011年以来,很多家居产品的价格都有了不同程度的上涨。以地板为例,刚进入2011年,部分大型建材市场的地板价格已上涨约5%。在这种火热的涨价形势下,大自然地板(中国)有限公司并没有随波逐流,而是在2011年消费者权益日高声喊出了“打倒涨势力”的

口号,6大品类上百种型号执行超低特价。

大自然地板门店经理告诉记者,参加活动的强化地板一律59元/平方米,美学实木地板仅售198元/平方米,而大自然地板优势产品——生态地板活动期间售价为99元/平方米。该经理介绍,目前很多价格虚高的地板产品充斥市场,这不仅会影响消费需求,而且对行业的发展也很不利。只有实惠的价格才符合消费者的购买需求。消费者也要树立正确的维权意识,不能任由商家涨价,适当的时候也需要用法律手段维护自身权益。